REGISTRO UFFICIALE.ENTRATA.0039749.29-02-2024



raffineria di ancona

Falconara M.ma, 29 Febbraio 2024 Prot. 318/2024

MINISTERO DELL'AMBIENTE E DELLA SICUREZZA **ENERGETICA**

DVA-Div II

VA@PEC.mite.gov.it

ISPRA

protocollo.ispra@ispra.legalmail.it

RIFERIMENTI: DM n. 171 del 11/05/2018 e s.m.i. - Autorizzazione Integrata Ambientale rilasciata ad "api

raffineria di ancona" S.p.A. per l'esercizio delle istallazioni presso il sito di Falconara M.ma.

Comunicazione variazione nominativo relativo al Gestore dell'istallazione e Rappresentante **OGGETTO:**

Legale della società "api raffineria di ancona" S.p.A.

Con riferimento all'Autorizzazione Integrata Ambientale di cui all'oggetto, Vi informiamo della variazione del nominativo relativo al Gestore dell'Istallazione e Rappresentante Legale della società "api raffineria di ancona" S.p.A., trasmettendo in allegato la Scheda A1 aggiornata.

Distinti saluti.

"api raffineria di ancona" S.p.A. II Responsabile SSAQ (Ing. Riccardo Costanzi)

All: c.s.



A.1 Identificazione dell'installazione

Denominazione dell'installazione: Raffineria api di Falconara Marittima

Indirizzo dell'installazione: Via Flaminia, 685 – 60015 Falconara M.ma (AN)

Sede legale: Via Flaminia, 685 – 60015 Falconara M.ma (AN)

Recapiti telefonici: 071 91671

e-mail: api-raffineria@gruppoapi.com

Posta Certificata (PEC): apiraffineria@pec.gruppoapi.com

Gestore dell'installazione

Nome e cognome: Ing. Giuseppe Buonerba, Amministratore Delegato della Società "api

raffineria di ancona" S.p.A.

Indirizzo: Via Flaminia, 685 – 60015 Falconara M.ma (AN)

Recapiti telefonici: 071 91671

e-mail: api-raffineria@gruppoapi.com

Posta Certificata (PEC): apiraffineria@pec.gruppoapi.com

Referente IPPC

Nome e cognome: Ing. Riccardo Costanzi, Responsabile SSAQ della Società "api raffineria di

ancona" S.p.A.

Indirizzo: Via Flaminia, 685 – 60015 Falconara M.ma (AN)

Recapiti telefonici: 071 9167336 - 071 9167260

e-mail: r.costanzi@gruppoapi.com

Posta Certificata (PEC): apiraffineria@pec.gruppoapi.com

Rappresentante legale

Nome e cognome: Ing. Giuseppe Buonerba, Amministratore Delegato della Società "api

raffineria di ancona" S.p.A.

Indirizzo: Via Flaminia, 685 – 60015 Falconara M.ma (AN)

Posta Certificata (PEC): apiraffineria@pec.gruppoapi.com